
令和４年度第１回石狩市表彰審査委員会 会議録（概要）

開催日時 2022 年 10 月 03 日(月) 10 時 00 分開催

開催場所 石狩市役所 庁議室

会議参加者 委員〜井畑会⻑、前野副会⻑、谷本委員、荒川委員、花田委員、白井委員、

山下委員

事務局〜大塚部⻑、東課⻑、中野主査、小萩沢主任

傍聴者 非公開のため無し

開会

【事務局】

はい、それでは皆さん改めましておはようございます。本日は何かとお忙しい中、お集まりをい

ただきましてありがとうございます。私、総務部⻑をしております⼤塚でございます。よろしくお

願いいたします。

それではただいまから、令和４年度第１回表彰審査委員会を開催いたします。

諮問

【事務局】

それでは早速ですが、市⻑から井畑会⻑に諮問書をお渡ししたいと思います。

【市⻑】

⽯狩市表彰審査委員会会⻑、井畑定孝様。⽯狩市⻑、加藤龍幸。令和 4年度石狩市表彰表彰候補

者の選考について諮問。令和 4年度石狩市表彰表彰候補者の選考について、石狩市表彰条例の規定

に基づき諮問する。

令和 4年度石狩市表彰表彰候補者の選考について、（1）功労表彰、自治功労章 2件、産業経済功

労章 1件、教育文化功労章 1件、スポーツ功労章 1件、社会福祉功労章 8件、以上であります。

どうぞよろしくお願いいたします。

【事務局】

市⻑はこのあと公務がございますので、ここで退席いたします。

【市⻑】

＝退席＝

【事務局】

はい。それではこれより、議事進⾏は会⻑に進めていただきたいと思います。井畑会⻑、よろし

くお願いいたします。

議事

【会⻑】

改めまして、おはようございます。早速、審議に入りたいと思います。このあとはちょっと座ら

していただいて、進めさせていただきます。よろしくお願いいたします。

議事の、令和 4 年度石狩市表彰表彰候補者の選考についてでございますが、本年は個人 11 名、

2団体の推薦がございます。

一括、事務局から説明をいただいたのち、表彰区分ごとにご意見、ご質問をお受けしながら進め



させていただきたいと思います。よろしいでしょうか。

【委員】

＝異議なしの声＝

【会⻑】

それでは、事務局から説明をお願いいたします。

【事務局】

おはようございます。改めまして私、総務課⻑の東と申します。よろしくお願いいたします。私

から、表彰候補者につきましてご説明を申し上げます。

なお、事前に資料をお送りしておりますので、細かな説明は省略させていただきながら、進めさ

せていただきたいと思いますのでご理解のほどお願い申し上げます。

よろしゅうございますか。

【委員】

＝異議なしの声＝

【事務局】

はい、それでは、そのように進めさせていただきたいと思います。

大変恐縮でございますが、着席してご説明をさせていただきたいと思います。失礼いたします。

お手元に、石狩市表彰条例と、石狩市表彰条例施行規則を配付してございます。表彰の区分、表

彰の対象につきましては、石狩市表彰条例施行規則別表第 2条関係と、記された資料をご参照願い

ます。

＝各候補者の説明＝

以上 13 件、11 名、2 団体をご説明いたしました。よろしく御審査のほどお願いいたします。以

上です。

【会⻑】

ただいま、事務局から説明がございました。表彰区分に従いまして審議していきたいと思います。

【委員】

＝審議＝

【会⻑】

はい、それでは、本審査委員会として、そのように決定させていただきます。ありがとうござい

ました。

以上で、付託されました案件につきまして、審査を終了いたしました。

審査結果報告

【会⻑】

再度、事務局から、審査の結果を報告お願いいたします。

【事務局】

はい、申し上げます。本日諮問させていただきました。13 件の表彰候補者につきましては、本委

員会の審査の結果、令和 4年度石狩市表彰の候補者として決定したことを改めてご報告申し上げま

す。以上でございます。

【会⻑】

それでは、事務局の報告のとおり答申することを決定いたします。



答申書につきましては、私のほうで、市⻑に提出することで、皆様よろしいでしょうか。

【委員】

＝異議なしの声＝

その他

【事務局】

事務局でございます。本日は、慎重なご審議いただきました。また、貴重なご意見もいただいた

ところでございます。改めて御礼申し上げます。本当にありがとうございました。

また本日の審議の結果を踏まえまして、11 月 16 日水曜日 11 時より、市役所 5 階の議場におき

まして、表彰式を挙行いたします。

例年でございましたら、委員の皆様方に御臨席を頂戴してるところではございますが、昨今の新

型コロナウイルスの状況に鑑みまして、今年度におきましても出席者数を絞った上での開催を検討

してございます。

誠に恐縮でございますが、表彰審査委員会からは、代表いたしまして井畑会⻑にご列席を賜りた

いと考えてございますが、いかがでございましょうか。

【委員】

＝異議なしの声＝

【事務局】

はい、ありがとうございます。それでは井畑会⻑よろしくお願いいたします。事務局からは以上

でございます。

閉会

【会⻑】

これをもちまして本日の委員会を終了いたします。ありがとうございました。


